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C©u26: Gi¶ sö ta cã hÖ thøc a2 + b2 = 7ab (a, b > 0). HÖ thøc nµo sau ®©y lµ ®óng? 

 A.  2 2 22 log a b log a log b     B. 2 2 2

a b
2 log log a log b

3


   

 C.  2 2 2

a b
log 2 log a log b

3


    D. 4 2 2 2

a b
log log a log b

6


   

C©u27: 43
log 8. log 81 b»ng: 

 A. 8  B. 9  C. 7  D. 12 

C©u28: Víi gi¸ trÞ nµo cña x th× biÓu thøc  2
6log 2x x  cã nghÜa? 

 A. 0 < x < 2  B. x > 2  C. -1 < x < 1  D. x < 3 

C©u29: TËp hîp c¸c gi¸ trÞ cña x ®Ó biÓu thøc  3 2
5log x x 2x   cã nghÜa lµ: 

 A. (0; 1)  B. (1; +)  C. (-1; 0)  (2; +) D. (0; 2)  (4; +) 

C©u30: 36
log 3. log 36  b»ng: 

 A. 4  B. 3  C. 2  D. 1 

 

PHẦN III: PHƯƠNG TRÌNH – BẤT PHƯƠNG TRÌNH – HỆ PHƯƠNG TRÌNH 

Bài 1: Cho phương trình 4 3.2 2 0x x    

Câu 1: Nếu đặt t = 2x  với t > 0 thì phương trình tương đương với phương trình nào: 

A. t2 +3t -2 = 0  B. t2 -3t +2 = 0 C. t2 + 3t +2 = 0 D. t2 -3t  - 2 = 0 
Câu 2: Nếu thỏa mãn t = 2x và t > 1. Thì giá trị của biểu thức 2017t  là: 

 .2017 . 2017 .4034 . 4034A B C D   

Câu 3: Số nghiệm của phương trình trên là: 

 .1 .2 .3 .4A B C D  

Câu 4: Tập nghiệm của phương trình là: 

        . 1;2 . 1; 2 . 1;0 . 1;0A S B S C S D S        
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Câu 5: Phương trình nên tương đương với phương trình nào dưới đây: 

 2 2 2 2. 0 . 0 . 3 2 0 . 3 2 0A x x B x x C x x D x x            

“ 2 phương trình tương đương là 2 phương trình cùng tập nghiệm nhé. Đáp án A” 

Câu 6: Phương trình trên không tương đương với phương trình nào dưới đây 

 
22 2 2. 0 . 0 .2 2 0 . , ,x x xA x x B x x C D A B C       

Bài 2: Cho phương trình  
2 3 4 1(2 3)3 (5 2 )9x x xm m      

Câu 1: Với giá trị nào của m thì x = -2 là một nghiệm của phương trình 

 
3 1

. . 2 . . 0
2 2

Am Bm C m Dm     

Câu 2: Với giá trị nào của m thì x = 1 không phải là 1 nghiệm của phương trình 

 
3 1

. . 2 . . 0
2 2

Am Bm C m Dm     

Câu 3: Phương trình có mấy nghiệm với m = 5 / 2 

 .1 .2 .3 .0A B C D  

BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM TRỰC TIẾP 

 

Ph­¬ng tr×nh mò vµ ph­¬ng tr×nh l«garÝt 

C©u1: Ph­¬ng tr×nh 3x 24 16   cã nghiÖm lµ: 

 A. x = 
3

4
  B. x = 

4

3
  C. 3  D. 5 

C©u2: TËp nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh: 
2x x 4 1

2
16

    lµ: 

 A.     B. {2; 4} C.  0; 1  D.  2; 2  

C©u3: Ph­¬ng tr×nh 2x 3 4 x4 8   cã nghiÖm lµ: 

 A. 
6

7
  B. 

2

3
  C. 

4

5
  D. 2 
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C©u4: Ph­¬ng tr×nh 
x

2x 3 2
0,125.4

8




 

   
 

 cã nghiÖm lµ: 

 A. 3  B. 4  C. 5  D. 6 

C©u5: Ph­¬ng tr×nh: x x 1 x 2 x x 1 x 22 2 2 3 3 3         cã nghiÖm lµ: 

 A. 2  B. 3  C. 4  D. 5 

C©u6: Ph­¬ng tr×nh: 2x 6 x 72 2 17    cã nghiÖm lµ: 

 A. -3  B. 2  C. 3  D. 5 

C©u7: TËp nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh: x 1 3 x5 5 26    lµ: 

 A.  2; 4  B.  3; 5  C.  1; 3  D.    

C©u8: Ph­¬ng tr×nh: x x x3 4 5   cã nghiÖm lµ:

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

C©u9: Ph­¬ng tr×nh: x x x9 6 2.4   cã nghiÖm lµ:  

 A. 3  B. 2  C. 1  D. 0 

C©u10: Ph­¬ng tr×nh: x2 x 6    cã nghiÖm lµ: 

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

C©u11: X¸c ®Þnh m ®Ó ph­¬ng tr×nh: x x4 2m.2 m 2 0     cã hai nghiÖm ph©n biÖt? §¸p 
¸n lµ: 

 A. m < 2  B. -2 < m < 2  C. m > 2  D. m     

C©u12: Ph­¬ng tr×nh:    l o g x l o g x 9 1 cã nghiÖm lµ: 

 A. 7  B. 8  C. 9  D. 10 

C©u13: Ph­¬ng tr×nh:  3lg 54 x  = 3lgx cã nghiÖm lµ: 

 A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

C©u14: Ph­¬ng tr×nh:  ln x ln 3x 2   = 0 cã mÊy nghiÖm? 
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 A. 0  B. 1  C. 2  D. 3 

C©u15: Ph­¬ng tr×nh:      ln x 1 ln x 3 ln x 7      

 A. 0  B. 1  C. 2  D. 3 

C©u16: Ph­¬ng tr×nh: 2 4 8log x log x log x 11    cã nghiÖm lµ: 

 A. 24  B. 36  C. 45  D. 64 

C©u17: Ph­¬ng tr×nh: 2 xlog x 3 log 2 4   cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  2; 8  B.  4; 3  C.  4; 16  D.    

C©u18: Ph­¬ng tr×nh:    2lg x 6x 7 lg x 3     cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  5   B.  3; 4  C.  4; 8  D.    

C©u19: Ph­¬ng tr×nh: 
1 2

4 lg x 2 lg x


 
 = 1 cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  10; 100   B.  1; 20   C. 
1

; 10
10

 
 
 

  D.    

C©u20: Ph­¬ng tr×nh:   2 logxx 1000  cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  10; 100   B.  10; 20   C. 
1

; 1000
10

 
 
 

  D.    

C©u21: Ph­¬ng tr×nh: 2 4log x log x 3   cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  4   B.  3   C.  2; 5  D.    

C©u22: Ph­¬ng tr×nh: 2log x x 6    cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  3   B.  4   C.  2; 5  D.    

 

HÖ ph­¬ng tr×nh mò vµ l«garÝt 

C©u1: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
x y

x y

2 2 6

2 8

  



 víi x ≥ y cã mÊy nghiÖm? 
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 A. 1  B. 2  C. 3  D. 0 

C©u2: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
y 1 x

x y

3 2 5

4 6.3 2 0

  


  
 cã nghiÖm lµ: 

 A.  3; 4  B.  1; 3  C.  2; 1  D.  4; 4  

C©u3: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
2x y

x 2y 1

4 16

  



 cã mÊy nghiÖm? 

 A. 0  B. 1  C. 2  D. 3 

C©u4: HÖ ph­¬ng tr×nh: 1
y

x 2

2x y 4

2 .4 64


 

 

 cã nghiÖm lµ: 

 A.  2; 1  B.  4; 3  C.  1; 2  D.  5; 5  

C©u5: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
x y 7

lg x lg y 1

 


 
 víi x ≥ y cã nghiÖm lµ? 

 A.  4; 3  B.  6; 1  C.  5; 2  D. KÕt qu¶ kh¸c  

C©u6: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
lg xy 5

lg x.lg y 6





 víi x ≥ y cã nghiÖm lµ? 

 A.  100; 10   B.  500; 4   C.  1000; 100  D. KÕt qu¶ kh¸c 

C©u7: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
2 2

2 2

x y 20

log x log y 3

  


 
 víi x ≥ y cã nghiÖm lµ: 

 A.  3; 2  B.  4; 2  C.  3 2; 2   D. KÕt qu¶ kh¸c 

C©u8: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
x y

2 2

2 .4 64

log x log y 2

 


 
 cã nghiÖm lµ: 

 A.    4; 4 , 1; 8  B.    2; 4 , 32; 64  C.    4; 16 , 8; 16  D.    4; 1 , 2; 2  

C©u9: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
x y 6

ln x ln y 3ln 6

 


 
 cã nghiÖm lµ: 
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 A.  20; 14   B.  12; 6   C.  8; 2   D.  18; 12  

C©u10: HÖ ph­¬ng tr×nh: 
3lg x 2 lg y 5

4 lg x 3lg y 18

 


 
 cã nghiÖm lµ 

 A.  100; 1000  B.  1000; 100  C.  50; 40   D. KÕt qu¶ kh¸c 

 

BÊt ph­¬ng tr×nh mò vµ l«garÝt 

C©u1: TËp nghiÖm cña bÊt ph­¬ng tr×nh: 

1
4

x 11 1

2 2

   
   

   
 lµ: 

 A.  0; 1  B. 
5

1;
4

 
 
 

 C.  2;  D.  ;0  

C©u2: BÊt ph­¬ng tr×nh:    
2x 2x 3

2 2


  cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  2;5  B.  2;1  C.  1; 3  D. KÕt qu¶ kh¸c  

C©u3: BÊt ph­¬ng tr×nh: 
2 x x

3 3

4 4


   

   
   

 cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  1; 2  B.  ; 2  C. (0; 1) D.    

C©u4: BÊt ph­¬ng tr×nh: x x 14 2 3   cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  1; 3  B.  2; 4  C.  2log 3; 5   D.  2; log 3  

C©u5: BÊt ph­¬ng tr×nh: x x9 3 6 0    cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  1;  B.  ;1  C.  1;1  D. KÕt qu¶ kh¸c  

C©u6: BÊt ph­¬ng tr×nh: 2x > 3x cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  ;0  B.  1;  C.  0;1  D.  1;1  

C©u7: HÖ bÊt ph­¬ng tr×nh: 
x 1 6 2x

4x 5 1 x

4 8

3 27

 

 

 



 cã tËp nghiÖm lµ: 

 A. [2; +) B. [-2; 2] C. (-; 1] D. [2; 5] 
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C©u8: BÊt ph­¬ng tr×nh:    
2 2log 3x 2 log 6 5x    cã tËp nghiÖm lµ: 

 A. (0; +) B. 
6

1;
5

 
 
 

 C. 
1

;3
2

 
 
 

 D.  3;1  

C©u9: BÊt ph­¬ng tr×nh:    
4 2log x 7 log x 1    cã tËp nghiÖm lµ: 

 A.  1;4  B.  5;  C. (-1; 2) D. (-; 1) 

 

 


